

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Řízení hodnoty společnosti Byte-Transit-Continent s.r.o.
Jméno autora:	Aiana Parnukhaeva
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Mgr. Jana Krajčová, PhD.
Pracoviště oponenta práce:	Oddělení ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem práce je stanovit hodnotu konkrétní firmy a navrhnout strategie, které by mohli vést k zvýšení hodnoty, ich dopady následně kvantifikovat. Práce má tak praktický význam hlavne pre samotnú firmu. Autorka za účelom splnenia stanovených cieľov musela okrem správneho použitia základných metód oceňovania firmy vykonať aj rozsiahly výskum tržného prostredia, v ktorom firma pôsobí, a detailne sa oboznámiť s firmou samotnou a jej históriou. To si vyžiadalo netriviálny a časovo náročný zber dát z rôznych zdrojov. Za účelom predpovedania budúcich hodnôt dôležitých vstupných parametrov musela autorka použiť aj doplňujúce metódy.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorka dôsledne naplňuje všetky ciele práce stanovené v zadání.	

Zvolený postup řešení	 vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autorka použila širokú paletu analytických nástrojov. Za účelom naplnenia hlavného cieľa práce používa niekoľko alternatívnych metód ocenenia firmy, ktoré v závere vyhodnocuje a porovnáva, navyac z nich vyvodzuje ďalšie praktické závery o fungovaní firmy. Hlavné metódy stavajú na dieľčích výpočtoch, ktoré sú pre komplexnú analýzu nevyhnutné - niektoré medzivýsledky sú dosiahnuté zjednodušeným postupom, resp. expertným odhadom (napr. odhad rastu trhu, predikcia vývoja rozvahy, atď.), vzhľadom na komplexnosť celej analýzy je to však primerané. Všetky základné výsledky sú taktiež dôsledne sloвне vyhodnotené a zasadené do širšieho kontextu fungovania firmy.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autorka úspešne využíva prácu k demonštrácii schopností a vedomostí získaných štúdiom. Navyac ukazuje schopnosť vyhľadávať dôležité dáta, pracovať s nimi a taktiež vyhodnocovať výsledky a spájať ich s reálnym prostredím firmy.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formálnej a jazykovej stránke je práca v poriadku a spĺňa štandardy daného typu práce. Autorka efektívne využíva tabuľky a grafických nástrojov. V určitých častiach textu by ešte autorka mohla trochu lepšie čitateľa viesť textom, pripomínať základné koncepty, v úvode každej časti analýzy znova stručne pripomenúť, ako daná časť zapadá do celkovej štruktúry textu a čo je jej cieľom. To by prispelo k lepšej čitateľnosti textu, ktorý, vzhľadom na komplexnosť vykonanej analýzy, nie je triviálny. (Príklady: K PEST analýze chýba podrobnejší teoretický úvod a jasné stanovenie účelu, oceňujem však faktickú analýzu a podrobný popis jednotlivých položiek analýzy, je vidieť, že je za tým kus práce a dôsledný prieskum podmienok. Bolo by taktiež vhodné dovysvetliť výpočet významnosti, resp. odhadnutých dopadov jednotlivých faktorov. Hneď potom autorka prejde k cestnej nákladnej doprave bez uvedenia účelu a toho, ako to nadväzuje na predchádzajúcu	

podkapitolu. V části, kde autorka používá regresní analýzu, chýba přesnější slovný popis odhadované rovnice a základov použité metodologie. Taktiež nie je zrejmé, na základe čoho sa autorka rozhodla pre použitie výsledkov z lin-log modelu oproti exponenciálnemu vyhladeniu časového radu v ďalších krokoch analýzy. Odkiaľ pochádzajú, resp. na základe akých predpokladov boli vypočítané, hodnoty pre „average competitors“ v časti „Financial ratio analysis“? Akým spôsobom a na základe akých predpokladov boli vypočítané predpovede v časti „Financial plan“ – aj ak autorka použila len expertne odhadnuté rastové koeficienty, resp. stabilnú štruktúru, je vhodné aspoň stručne uviesť postup do poznámky pod čiarou.).

Výběr zdrojů, korektnost citací

Zvolte položku.

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Odporučila by som dôslednejšie citovanie zdrojov a to obzvlášť v teoretickej časti. I keď autorka pracuje so známymi konceptmi, text by mal uvádzať použité zdroje a to aj opakovane – každá časť textu mala mať jasný pôvod. Taktiež by som odporučila presunutie referencií z poznámok pod čiarou do hlavného textu.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Práca je komplexná a predstavuje nielen rozsiahlu finančnú analýzu, ale aj dôsledné slovné komentáre jednotlivých výsledkov a napojenie na širší kontext, v ktorom daná firma pôsobí. Významnou súčasťou práce tak muselo byť vyhľadávanie dát a oboznamovanie sa s firmou samotnou a relevantným trhom. Autorka ukážkovo kombinuje teoretické a analytické vedomosti, nezabúda ani na posledný dôležitý krok – slovný popis, vyhodnotenie výsledkov a zasadenie do širšieho kontextu. Výsledky z finančných ukazovateľov tak prepája s konkrétnym správaním firmy. Znalosť firmy a jej praktík jej tak umožňuje navrhnúť opatrenia na zvýšenie hodnoty firmy. V závere autorka odhaduje dopad navrhnutých opatrení na hodnotu firmy. Vzhľadom na celkovú komplexnosť práce považujem vyššie-uvedené pripomienky k textovej stránke za menej významné a navrhujem známku A.

Okrem vyššie uvedených, nemám ďalšie otázky.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 12.6.2018

Podpis:

